
Skupščina OLO Ptuj je potrdila
proračun za leto 1949

V Ptuju se je 10. marca L 1. vršilo
v Titovem doinu III. redno zasedanje
Okrajnega ljudskega odbora, ki so ee
ga udeležili org. sekretar OKKPS tov.
Lovro Grden, poslanca tov. Rezika Bo-
h:nc in tov. Franc Simonič, člani IO
OLO in večina delegatov.

Na zasedanju so bila dana poročila
Izvršnega odbora OLO o izvršitvi plana
v letu 1948. Sprejet je bil proračun
za leto 1949 in izvoljen novi Izvršni
odbor OLO. Skupščina je odstavila ne-
delavne člane sveta s-osodnikov in na
njihova mesta izvolila nove.

V referatih, ki so jih podali pred6ed-
nik IO OLO tov. Belšak, podpredsednik
tov. Petrovič Janez, poverjenik za fi-
na-nce tov. Donaj in predsednik Okraj-
nega ljudskega sodišča tov. Rubin Maks,
so bili skupščini predloženi rezultati
lanskoletne gospodarske in kulturne de-
iavnosti v ptujskem okraju, kritika po-
manjkljivosti in per&pektiva za bodoče
delo.

Org. sekretar OP KPS tov. Grden in
poslanca tov. Bohinčeva ter tov. Simo-
nič so dali razlago ra^rvojnega stanja
in političnega položaja v naši državi
v zvezi s stališčem vodstev Partij, ki so
članice Informbiroja ter v zvezi s tem
nastalimi go&podarskimi pogoji za iz-
vedbo našega petletnega plana.

Ko je podal tov. Simonič kritiko or-
ganizacij&kih pomanjkljivosti v zvezi s
skupščino in glede dela na poedinih go-
spodarsko-kulturnih sektorjih, je pre-
šel na vprašanje odnosov voditeljev dr-
žav ljudske demokracije napram FLRJ
in med drugira dejal:

»Vodstvo KPJ s tov. Titom na čelu
je bilb na liniji izvaianja načel marksi-
zma-leninizma v času naro-dnoosvobodil-
ne borbe, ko je bilo potrebno raobili-
zirati delovne množice za borbo za J-
šitev človeštva izpod fašističnega na-
silja in je ostalo na isti liniji tudi po
vojni, ko je potrebno reševati narode
Jugoslavije iz pomanjkanja in opusto-
šenja, iz povojnih težav in iz kulturne
zaostalosti, s pomočjo domačih bogastev
in možnosti ter ob upravičeno pričak'->-
vani pomoč; vodstev držav ljudske de-
mokracije. Po resoluciji Informbiroja so
nam odrekli to pomoč, česar nismo tno-
gli pričakovati. Namesto pomoči skuša-
jo z vsemi agitacijskim. in propagand-
nimi sredstvi ločiti vodstvo KPJ od ljud-
stva in obratno. Povsod nam delajo ' ;-
žave in očitke, da se nagibamo na za-
pad, da dopuščamo kulakom možnost
bogatitve itd. Ker ne poznajo volje na-
š h narodov do napredka, so si do^niš-
ljali, da bodo z gospodarskimi s^"1"-!-
jami prisilili naše delovno ljudstvo na
kolena pred dovršitvijo nalog petletne-
ga plana. Od pričakovanja pomoči smo
Drešli na lastne možnosti in moč: in smo
z izvedbo plana za 1948 dokazali, da
smo sposobni delati in dosegati uspehe
tudd brez pomoči. Četudi ob sestavi pet-
letnega plana nismo predvidevali težav,
k: jih sedaj prenašamo, smo vendar ob
veliki požrtvovalnosti naših delavcev in
paštenih kmetov prestali izpit zrelosti
pred vsem naprednim svetom. Na vaseh
izvajamo pravo gospodarsko politiko.
Naši kmetje spoznavajo veličino načel
marksizma-leninizma, špekulanti pa res
nost in strogost naših ukrepov, s katerimi
jih prisdljuiemo drugega za drugim na ko-
lena. Zadružno gibanje zavzema vedno
večji obseg. V tovarnah in obratih od-

krivamo vedno nove udamike, racionali-
zatorje in novatorje. V naše šole odhaja
vedno več mladine z dežele. To so do-
kazi, da se pri nas ljudstvo dviga iz za-
ostalosta, da se trudi doseči kulturno
raven, ki bo odgovarjala stopnji razvoja
socializma v svobodni Jugoslaviji. Vedno
bomo radi sprejemali nasvete bratskih
Partij, ne moremo pa dovoliti, da bi po-
edinci klevetali, kar je za naše ljudi
sveto in plačano s krvjo«.

Z burnim ploskanjem je skupščina po-
trdila pravilnost poti vodstva KPJ ter
prešla na nadaljevahje dnevnega reda.

Poverjenik za finance tov. Donaj je
obrazložil proračun za 1949 v siedečem:

Predno začnemo razpravljati o pred-
iogu okrajnega proračuna za leto 1949,
vas rooram opozoriti na to, da je bil
državni proračun po zvezni skupščini
prvič po osvobaditvi pravočasno sprejet
in odobren ter ni bilo odlašanja, kakor
ŠQ je to dogajalo piejšnja leta, kar je
imelo škodljive posledice za naše go-
spodarstvo.

Pravočasno sprejetje in odobritev vse-
državnega proračuna za 1949 nain
dokazuje, da smo že premagali temeljne
težave v pianskem gospodarstvu ter
nam je tako uspelo obvladati način
planske socialistične giaditve. V proce-
su izvrševanja vseh planskih nalog sino
prav gotovo pridobili mnogo :zkušenj,
ki nam bodo koristile pri izvrševaniu
nalog v tem letu in istočasno služile
za odpravo pomanjkljivosti in napak, ki
smo jih delali v preteklosti.

Ko smo lani premagovali notranje te-
žave, 6mo naleteli tudi na nepričakova-
ne težave od zunaj, ki so nam jih. povzro-
čali in delali z v&eb strani z namenom,
da bi nam preprečili uresničenje našega
petLetnega plana in 6 tem graditev so-
cializma v naši državi. Kljub veem na-
stalim težavam smo dokazali. da srao
zaradi visoke zavednosti in požrtvoval-
nostj naših delovnih ljudi zmožni z last-
nimi silami zgraditi socializem v državi
in da bomo izpolnilj ter celo presegli
postavljeni nam petletni plan, kar nam
služi v dokaz, da smo kljub velikim in
ogromnim težavam in oviram celo 6 stra-
ni demokraiičnih držav dosegli, oziroma
celo presegli v drugem letu naše prve
petletku zadane rn postavljene si naloge
s lO4"/o.

Ko predlagamo okrajni skupščiui v
razpravo in odobritev predlog okra]neqa
proračuna za leto 1949, si aa kratko
oglejmo republiški proračun . za leto
1948. Proračun za leto 1948, ki je dolo-
čal 4.818,675.000 din izdatkov in prav to-
liko dohodkov, smo uresničili v višini
6.529,130.000 din, kar pomeni. da smo
dosegli presežek 1.710,459.000 din nad
določenim planom. Tako prekoračenie
plana smo doseglj predvsetn zaradi tega.
ker je bil ob spremenjenih pogouh za
naše lokalno gospodarstvo vključen v
proračun kot novi dohodek tržni dobiček
lokalnega gospodarstva, ki bo v le-
tošnjem proračunu kot samostojna po-
stavka predstavljal še važnejši vir na-
iih proračunskih sredstev.

Če primerjamo predlo-g okrajnega prn-
računa za leto 1949 z okrajnim proraču-
nom za leto 1948, vidimo, da ie znašg]
okrajni proračun za leto 1948 39.352.000
dinarjev in da znaša letošnii nredlog
okrajnega proračuna 62,949 000 din.

(Nadaljevaaje na 2. straai)


